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Konzultációs napon voltunk Losoncon  

a partner kórház vezetőinél és orvosainál 
az SKHU/1902/4.1/104 azonosítószámú 

„Két határmenti kórház együttműködése a gasztroenterológia területén” projekt kapcsán. 
„Improving the level of cooperation of two cross-border hospitals in the field of gastroenterology”  

 

A szlovák oldalon a Losonci Kórház, a magyar oldalon pedig a salgótarjáni Szent Lázár 
Megyei Kórház együtt pályázott az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési 
Program keretében.  

Projekt elsődleges célja, hogy beszerzett berendezéseken történt vizsgálatok eredményeit, a 
határ mindkét oldalán a szakorvosok, rendszeresen meg tudják osztani egymással konzultáció, 
illetőleg ritkán előforduló alkalmazásoknál esettanulmány katalógus összeállításáért. 

A cél elérésének jelentős állomásaként tettünk konzultációs látogatást a Všeobecná nemocnica 
s poliklinikou Lučenec n.o. (A Losonci Általános Kórház és Rendelőintézet)  partner 
kórházban. 

 

A képen a Kórház főbejárata látható. 

A találkozó 09:00-kor vette kezdetét az Intézményben.  
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A szakmai nap a Losonci Általános Kórház és Rendelőintézet konferencia termében kezdődött, 
ahol vendéglátóink egy kis filmösszeállítással mutatták be az intézményt, és a 
gasztroenterológiai osztályt. 

 

A bemutató kisfilm első kockái a technika beállítása közben.  
A kivetített képen a losonci kórház főkapuja látható 

 

 

A szakmai program Kiss Gábor úr, a Losonci Kórház projektmenedzsere ismertetőjével indult. 
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A résztvevők érdeklődve nézik a bemutatkozó kisfilmet. 

A szakmai részre áttérve, ritkán előforduló tünetek bemutatásával folytatódott a konzultáció. 
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A két kórház munkatársai közösen elemzik a bemutatott vizsgálati eredményeket. 

 

A diagnosztikai felvételeket is megosztani tudó alkalmazásokkal, ilyen konzultációs 
lehetőségekkel biztosítható betegeink számára, a leghatékonyabb gyógyászati eljárásokhoz 
történő hozzáférés, és a gyors gyógyulás. 

  



  

Honlap 21.09.27 SKHUz - 5 -  

 

A losonci és a salgótarjáni kórház szakmai képviselete. 

 

Szakmai konzultáció a losonci Gasztroenterológiai osztályon. 

Salgótarján, 2021. szeptember 27. 


